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ΓΙΑ ΤΟ ΑΚΑΔ. ΕΤΟΣ 2011-2012.

Η επιλογή των δωρεάν σιτιζομένων μεταπτυχιακών 
φοιτητών στο  Ηράκλειο  να  γίνει  με  εισοδηματικά 
κριτήρια και συγκεκριμένα 

1.    Ο  αριθμός  των  μεταπτυχιακών  φοιτητών  του 
Ηρακλείου  που  θα  αποκτήσουν   κάρτα  δωρεάν 
σίτισης για τα φοιτητικά εστιατόρια στο Ηράκλειο 
θα είναι 120 άτομα. 

2.  Βασικό κριτήριο επιλογής είναι το εισόδημα. 
Επιλέγονται οι φοιτητές (για την κάλυψη των 
κενών  θέσεων  που  υπάρχουν)  με  το 
χαμηλότερο  συνολικό  εισόδημα, 
διατάσσοντας  τα  εισοδήματα  σε  αύξουσα 
σειρά.  Σε περίπτωση που οι  τελευταίοι  προς 
επιλογή  έχουν  ίσα  εισοδήματα   γίνεται 
κλήρωση. 

3. Η διαδικασία επιλογής έχει ως εξής: 



(α)  Για  μεταπτυχιακό  φοιτητή  μέχρι  και  29  ετών, 
υπολογίζεται  το  άθροισμα (1)  του  ετήσιου 
οικογενειακού  εισοδήματος  της  γονεϊκής  του 
οικογένειας  και (2)  του  ατομικού,  ή  (διαζευκτικά) 
οικογενειακού  εισοδήματος  σε  περίπτωση  που  έχει 
τούτος δική του οικογένεια.

(β)  Για  μεταπτυχιακό  φοιτητή  άνω  των  29  ετών 
υπολογίζεται το ατομικό τους εισόδημα, ή (διαζευκτικά) 
το  οικογενειακό  του  στην  περίπτωση  που  είναι 
παντρεμένος. 

(γ)  Για μεταπτυχιακό φοιτητή άνω των  29 ετών  που δεν 
είναι  παντρεμένος  και  δεν  έχει  ατομικό  εισόδημα, 
υπολογίζεται το οικογενειακό εισόδημα της γονεϊκής του 
οικογένειας.  Απαραίτητη  προϋπόθεση  είναι  στην 
περίπτωση αυτή να προσκομιστεί σχετική βεβαίωση της 
αρμόδιας ΔΟΥ που να πιστοποιεί την απουσία ατομικού 
εισοδήματος του μετ. φοιτητή.

      Οι  ενδιαφερόμενοι    να    καταθέ  σ  ουν     στο   
Τμήμα Φοιτητικής Μέριμνας 

(α) αίτηση (δίνεται από την υπηρεσία) , 
(β) πρόσφατο πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης,  
(γ)  εκκαθαριστικά  σημειώματα  οικονομικού  έτους  2011 

ανάλογα  με  την  περίπτωση  της  παρ.2  στην  οποία 
εμπίπτουν.  Αν  τούτα  δεν  υπάρχουν,  κατατίθενται  τα 
αντίστοιχα έντυπα Ε1 με αριθμό καταχώρισης από την 
ΔΟΥ για το οικονομικό έτος 2011, ή σε περίπτωση που 
δεν υπάρχει εισόδημα, σχετική βεβαίωση της αρμόδιας 
ΔΟΥ που να το πιστοποιεί για το 2011.

Προθεσμία  από  23/02/2012  έως  και 
01/03/2012

και από 09.00 – 13.00 κάθε ημέρα 
στα Γρ. Φοιτητικής Μέριμνας Βουτών 

&Κνωσού


